

玉里

十二月十九日

暖心冬至 湯圓應景傳情

冬至是歲末年終重要的節氣。玉里慈濟醫院為了讓來院民眾與院內同仁感受到冬至的祝福，護理與行政同仁們特別在冬至前夕準備，從手作糯米糰團、分工搓製湯圓，到熬煮紅豆湯底，每一個步驟都不馬虎。大家一邊搓湯圓、一邊討論工作大小事，笑聲不斷，讓忙碌的日常多了難得的放鬆與溫馨。

十九日下午，陳岩碧院長帶領護理科潘璿晴護理長、倪春玲護理長、林雪鳳專師及行政組陳秀金組長，將一碗碗剛煮好的紅豆湯圓發送至血液透析室、病房、候診區、急診室及院內各單位。甜湯香氣瀰漫院區，讓眾人直呼：「好溫暖、好幸福」。在血液透析室發送湯

圓時，花蓮慈濟醫院腎臟科鄧子聰醫師加入關懷行列，看到部分腎友因治療關係手不方便端碗，鄧醫師細心地協助餵食，貼心的舉動讓腎友阿姨感動不已。

當天休假的黃惠如副護理長特地回到醫院，只為品嚐與大家一起搓製的湯圓。溫暖的紅豆湯圓，拉近醫護團隊與民眾的距離，也讓等待看診的時間，多了一份溫暖陪伴。一位阿姨分享，原本因為候診逐漸沒耐心，但吃下暖呼呼的湯圓後，心情也跟著安定下來，感受到醫院滿滿的人情味。冬至活動對院內同仁同樣意義非凡。在高壓、忙碌的醫療環境中，短暫停下腳步品嚐湯圓，不僅補充體力，更感受到被關心、被支持的溫暖力量。

陳岩碧院長表示，玉里慈院長期落實人文關懷，希望透過實際行動傳遞關懷與祝福，讓大家在充滿團圓意義的節日裡，都能圓滿與平安。（文、攝影／張汶毓）



陳岩碧院長（左六）帶領團隊將冬至紅豆湯圓送到病人與各單位同仁手中，傳遞關懷與祝福。



十二月二十八日，玉里靜思堂舉辦歲末祝福，在靜思精舍德昕、德侶師父的引領下，眾人虔誠祈願天下平安。

十二月二十八日

歲末祝福 辭歲感恩迎新年

二〇二五年的最後一個週末，玉里靜思堂舉行歲末祝福，為即將結束的一年畫下句點。活動現場貴賓雲集，玉里大家長龔文俊鎮長，議員、里長也蒞臨關懷，更有滿滿的鄉親扶老攜幼前來共襄盛舉。玉里慈濟醫院同樣不缺席，林森誠醫師及護理科主管、行政主管，共三十多位同仁一同參與，展現醫療團隊走入社區、與鄉親同行的心念。

二十八日上午，在靜思精舍德昕、德侶師父的引領下，靜思堂傳來聲聲祈禱與祝福，顯得溫馨而莊嚴，人人虔誠合十，祈願天下平安。透過大藏經回顧過去一年來的大小事。這一年天災依然偏多，考驗著人心與韌性，也提醒眾人在動盪中，更要守好內心那一念善良。

回顧今年，光復鄉發生堰塞湖潰壩，玉里慈院肩負起災區病人往南後送的重任，同時也擔任救護站的後勤支援，



玉里慈院團隊參與歲末祝福，靜心回顧過去、展望未來。右起為林森誠醫師、護理科郭雅萍主任。

協助藥品與醫材的運送。面對困難的交通與緊急狀況，醫療團隊秉持「難行能行」的精神，只為守護生命、不捨災區鄉親受苦。

歲末祝福是回顧，也是展望。在聲聲祈禱中，眾人共同祈願來年無災無難，接過代表上人祝福的福慧紅包，祈禱社會祥和，人人平安健康。慈濟在二〇二六年即將邁入一甲子，不只是時間的累積，更是慈悲與行動的見證，期望凝聚更多善念與善行，讓社會安定祥和。

(文、攝影／張汶毓)